

# НА ЛЕТНИХ

БИЗЕЛ (Пермская область). (От нашего спец. корр.). В помещении Дворца культуры уральских угольщиков начались гастроли Удмуртского музыкально-драматического театра.

Зрители увидят первую удмуртскую оперетту Г. Корепанова-Бамского «Любушка», спектакли «Поцелуй Чаниты», «Люблю-люблю», «Курортное знакомство», «Свадьба в Малиновке», «Сильва», «Летучая мышь».

С успехом прошли гастроли Удмуртского театра в городе хминков — Березниках. Актеры побывали в гостях у рабочих крупнейшего в стране азотно-тукового завода имени К. В. Ворошилова — предприятия, борющегося за звание коллектива коммунистического труда. На широком заводском дворе состоялся концерт. Были показаны отрывки из спектаклей театра, исполнялись песни советских композиторов, танцы.

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

с. Ижевск

6 ИЮЛ 1967

# ГАСТРОЛЯХ

Сотни рабочих завода горячо поблагодарили актеров и преподнесли им приветственный адрес.

В последний день гастролей театра в Березниках был дан большой концерт, в котором приняли участие все артисты. Особым успехом было отмечено исполнение балетной группой театра «Вальпургиевой ночи» из оперы Гуно «Фауст».

Исполком городского Совета и городской комитет КПСС, отметив высокое качество спектаклей и мастерство актеров, наградили коллектив Удмуртского музыкально-драматического театра Почетной грамотой.

За время летних гастролей в Пермской области театр посетит также города Губаху, Александровск, Лысьву, выступит в ряде дворцов культуры «Уральской кочегарки», как называют Кизеловский угольный бассейн.

Г. ЛЕБЕДЕВ.